
실력 확인 문제

1. x 가 −1 보다 −3 만큼 작은 정수이다. x, − x, − 3

의 대소 관계를 바르게 표현한 것은?

① x < −x < −3 ② −3 < x < −x

③ x < −3 < −x ④ −x < −3 < x

⑤ −3 < −x < x

2. x 가 −1 보다 −3 만큼 작은 정수이다. x, − x, − 3

의 대소 관계를 바르게 표현한 것은?

① x < −x < −3 ② −3 < x < −x

③ x < −3 < −x ④ −x < −3 < x

⑤ −3 < −x < x

3. x 가 −1 보다 −3 만큼 작은 정수이다. x, − x, − 3

의 대소 관계를 바르게 표현한 것은?

① x < −x < −3 ② −3 < x < −x

③ x < −3 < −x ④ −x < −3 < x

⑤ −3 < −x < x

4. 다음을 계산하여라.

.. −3− 6 + 8

5. 다음 그림이 나타내는 식을 골라라.

..

㉠ (−5) + (−2) ㉡ (−5) + (−7)

㉢ (−7) + (+5) ㉣ (−5) + (+7)

㉤ (+5) + (+2)

6. 다음 중 옳은 것을 모두 골라라.

..

㉠ (+4) + (+3) = +7

㉡ (−9) + (−1) = −8

㉢ (+8) + (+3) = +10

㉣ (−4) + (−6) = −10

7. −2보다 6만큼 큰 수는?

① 3 ② 4 ③ 5 ④ 6 ⑤ 7
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